Guayaquil, 9 de Julio del 2012.

Senora Lucila Enriqueta Murillo Paez Ciudad

Rep: 83303.

Me es grato comunicarle que en la sesion de Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compania BRANOJAL S.A. celebrada en Esta fecha,se resolvió por unanimidad, designarla GERENTE GENERAL DE LA COMPANIA, por el periodo de CINCO ANOS, debiendo ejercer Usted de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial De la COMPANIA BRANOJAL S.A.

La COMPANIA BRANOJAL S.A. es una sociedad anonima legalmente Constituida en la Republica del Ecuador tal como consta en la escritura Publica celebrada el dia 29 de Julio del 2010, ante el Notario Trigesimo Octavo del Canton Guayaquil, Dr.Humberto Moya Flores, e inscrita en El Regristro Mercantil del mismo canton el 9 de agosto del 2010.

Ruego a usted se sirva aceptar esta designacion firmando este Nombramiento y proceda a inscribirlo ante el Senor Registrador Mercantil De este Canton Guayaquil.

Atentamente

Julio A. Abarca Murillo

C.I.09-09196677

Secretario -ad hoc

Acepto la designacion de Gerente General de la COMPANIA BRANOJAL S.A. Guayaquil, 9 de Julio de 2012.

Sra. Lucila Enriqueta Murillo Paez

C.I. 09-03398071

Nacionalidad Ecuatoriana

Proposition of the state of the

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:38.607 FECHA DE REPERTORIO:10/jul/2012 HORA DE REPERTORIO:14:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BRANOJAL S.A., a favor de LUCILA ENRIQUETA MURILLO PAEZ, de fojas 81.931 a 81.932, Registro Mercantil número 14.421.

ORDEN: 38607

Guayaquil, 16 de Agosto de 2012

\$ 8.00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)